
 

 

 
FRANKFURT  

Praktikant (m/w/d)                        
Wirtschaftsprüfung – Financial Service 

Warth & Klein Grant Thornton zählt zu den Top Ten der deutschen Wirtschaftsprüfungsgesellschaften. Wir betreuen an elf bundesweiten Standorten 
neben börsennotierten Unternehmen den dynamischen Mittelstand. Schwerpunkte unserer Arbeit sind Audit & Assurance, Tax, Legal, Advisory, 
Private Finance, Governance, Risk, Compliance & Technology, Business Process Solutions sowie Business Consulting. Als deutsche Mitgliedsfirma 
des ressourcenstarken internationalen Netzwerks Grant Thornton International beraten wir weltweit in rund 140 Ländern. Erfahren Sie mehr über uns 
unter www.wkgt.com. 

Zur Unterstützung unserer Wirtschaftsprüfungsteams in Frankfurt suchen wir ab sofort Praktikanten 
(m/w/d), bevorzugt für 6 Monate zum nächstmöglichen Zeitpunkt. 
 
Folgende Aufgaben erwarten Sie u.a. bei uns: 

 Mitwirkung bei der Prüfung von Jahres- und Konzernabschlüssen von Banken und Finanzdienstleistungsunternehmen 
einschließlich der dazugehörigen Berichterstattung 

 Mitwirkung bei aufsichtsrechtlichen Prüfungen z.B. in den Bereichen Geldwäscheprävention, Risikomanagement, Meldewesen, 
Compliance oder Auslagerungsmanagement 

 Mitwirkung bei internen Revisionsprüfungen 
 Aktive Mitarbeit auf prüfungsnahen Beratungsprojekten bei verschiedenen Mandanten 
 Eigenverantwortliche Übernahme von Teilprojekten mit Unterstützung des Teams 

Wir sollten uns kennenlernen, wenn Sie  

 bereits das Grundstudium Ihres wirtschaftswissenschaftlichen Studiums mit guten Noten und relevanten Schwerpunkten, z.B. 
Wirtschaftsprüfung, Controlling, Rechnungslegung, etc., absolviert haben 

 idealerweise durch eine Berufsausbildung und/oder andere Praktika erste Kenntnisse erworben haben 
 eine Affinität für Zahlen haben und es Ihnen aufgrund Ihrer guten Auffassungsgabe und analytischen Denkweise leichtfällt, 

Zusammenhänge schnell zu erfassen und zu bearbeiten 
 ein Teamplayer (m/w/d) sind und sich besonders durch Ihre hohe Motivation, Flexibilität und Verantwortungsbereitschaft 

auszeichnen 
 idealerweise einen Führerschein besitzen, sodass die Anreise zum Mandanten vor Ort für Sie kein Hindernis darstellt 
 verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse mitbringen und routiniert mit MS Office umgehen 

Wir bieten Ihnen echte Praxiseinblicke durch eine intensive Mitarbeit und interessante Aufgabenstellungen im Rahmen unserer 
Mandate. Nach Absprache können Teile des Praktikums aus dem Home-Office absolviert werden. Die Praktikumsdauer sollte 
mindestens drei Monate betragen und wird selbstverständlich vergütet. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung mit der Angabe Ihres gewünschten 
Zeitraums über unser Online-Formular: www.wkgt.com/karriere. 
 
Bei Fragen melden Sie sich bitte immer gerne bei uns! 
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